

一家有难 八方支援

# 搬砖妈妈获社会爱心关注

**本报讯** 记者马丽娅报道:18日,本报以《搬砖妈妈扛起一个苦难家庭》为题,报道了崇阳女子甘英明为救自己患肾病的丈夫和两个孩子,每天要在工地上搬8000块砖,六年间从未停歇的事迹。

报道引无数网友泪奔,大家纷纷转载,表达同情和关切。同时,爱心捐款也从全国各地纷纷涌向这个不幸的家庭。

“我在县城卖猪肉为生,看到这个故事后几度落泪,帮我联系一下这位‘搬砖妈妈’,让我表达一下心意。”18

日清晨,崇阳城区的汪先生致电本报记者,并为甘英明一家送去了新鲜猪肉。

“作为家乡人,我们倡议大家献出自己的一份爱心,帮帮这个困难的家庭。”得知“搬砖妈妈”的事迹后,崇阳当地媒体“崇阳热线”第一时间转载,并发出捐款倡议。

网友舜聚高科留言:“看到这位妈妈就想起我自己的妈妈,心中突然涌出一阵心酸!”网友熊琴普说:“我愿捐赠我两天的工资,换她两天休息!”账号多少,该怎么捐款给他们?”无数的网友留言或致电本报询问。

应广大网友要求,18日下午,本报发布了甘英明家的捐款渠道,以便方便爱心人士捐款。从18日下午5时截至19日晚上7时,网络募捐金额增加了21000多元,总金额达到55589元。

与此同时,当地政府和相关部门也在对甘英明的家庭进行帮助。

“甘英明是我镇河岭村人,全家已享受了精准扶贫和低保政策,我们正在想办法对她家开展多方救助。”18日下午,青山镇镇长孙成兵说。

当天,正在学习十九大精神的崇阳政协五组的委员们读了这篇文章后,当

即就进行了大讨论,决定成立捐款小组,并向甘英明家庭发出《命运无情人有情,众人相连显真情》的爱心捐款倡议书,委员们纷纷响应,一夜时间,该组已经捐款5000多元。

崇阳县妇联主席夏初凤了解到情况后,当即带领妇联的同志赶到甘英明租住在县城的家,对她家的情况进行了进一步了解和慰问……

一家有难,八方支援。为了一个素不相识的“搬砖妈妈”,为了一个难以为继的贫困家庭,这么多好心人伸出援手,为寒冷的冬日增添了暖意。

## 咸安多措并举打造巡察利剑

坚持对巡察整改实行销号管理

**本报讯** 记者王莉敏、通讯员毛本波报道:近日,记者从咸安区委巡察办获悉,该区已完成四轮巡察,巡察单位28家,前两轮巡察发现面上问题252个,已整改问题233个,整改率92.5%。

为充分发挥巡察的“利剑”作用,该区注重常规巡察和专项巡察相结合,积极配合市委完成交叉巡察和市区上下联动巡察工作;注重向被巡察单位的二

级单位、村(社区)再延伸,实现监督触角覆盖基层党组织,重点遏制群众身边的“微腐败”;注重巡察从细节中发现问题,确保巡得深、察得透,不留死角。

同时,坚持做到“四反馈一公开”,即向被巡察党组织反馈、“一把手”对反馈意见签字背书,作出整改承诺;向被巡察单位的上级主管部门反馈;向区委区政府的分管领导反馈,提高反馈权威

性;向已调离的领导干部反馈,对上一任领导主职时期存在的问题,向其本人进行反馈,提高反馈震慑力;向社会公开,对巡察发现的普遍性、倾向性问题,通过媒体向社会公布。

该区还实行边察边改,对巡察中发现的能够及时解决的问题,当场填写《边察边改问题转办单》,限期整改落实,推动建章立制。前两轮巡察,对15

个巡察对象下达了转办单,推动建章立制12项;实行问题线索清单管理,对发现的具体问题线索、面上问题等分类处置,分别移交到区纪委、区委组织部,并跟踪掌握处理情况。

区委巡察办主任唐哲表示,坚决按照“纠、清、问、建”四字要求,对巡察整改实行销号管理,对巡察发现的具体问题,整改一个、销号一个。

## 产销旺 订单满

19日,咸安经济开发区,志研自动化设备湖北有限公司生产车间内,员工们正在抓紧生产。

据悉,志研公司是一家专注于车轮装配线,车轮动平衡检测,车轮均匀性检测等智能设备生产和制造的企业。目前,公司产销两旺,工期排到6月份。

咸宁日报全媒体记者 陈红菊  
通讯员 李莉 摄



## 村湾环境靓起来

通讯员 岳蓉 舒俊杰

“乡亲们,要记牢,生活好,靠环保;有垃圾,不乱倒,分类装,处置好……”日前,这首倡导农村生活垃圾分类处理的“三字经”,在赤壁市赤马港办事处乡村流行开来。这是该办事处坚持以村庄环境综合整治为抓手,大力开展农村生活垃圾治理专项行动带来的新气象。

“现在村里的环境卫生比以前好多

了,不再有乱堆乱放现象了。”村民邹菊珍告诉笔者,该村环境卫生不仅有保洁员天天打扫,而且家家户户也养成了讲卫生的好习惯。

走进陆逊湖村,只见穿村而过的河水清澈,马路两旁绿树成荫,垃圾桶摆放整齐有序。

“这一成效与村委会的引导和实行垃圾集中清运密不可分。”村民项明亮

说,目前村里不仅每家每户门前都放置着蓝、绿、红三色垃圾桶,每天早上8点,清洁员就会把垃圾清理一遍。“谁家地坝有鸡粪,谁家农具摆放不整齐,谁家门口垃圾积成堆,村委会的广播每天下午5点就会点名道姓通报谁。”

该办事处相关负责人告诉笔者,陆逊湖村群众自觉维护村湾环境的行动,形成村民齐行动、风貌大改变的良好局面。

去年来,该办事处按照“有完备的设施设备、有成熟的治理技术、有稳定的保洁队伍、有完善的监管制度、有长效的资金保障”的“五有”标准,积极开展农村生活垃圾集中整治,强化收运管理,形成了“户集、村收、处转运、区域处置”的有效机制,使生活垃圾有了“家”、清运垃圾有人管,形成村民齐行动、风貌大改变的良好局面。

## 专访咸安大幕乡党委书记唐德文

# 打造秀美樱花小镇

咸宁日报全媒体记者 刘伟 特约记者 胡剑芳 通讯员 沈强

数。”唐德文一口气道出了他的大幕发展规划蓝图。

两年来,大幕乡先后争取和整合各类资金1500万元,完成镇区东外环线、垃圾处理厂和惠及1.8万人的水厂建设,大幕乡污水处理厂也即将完工……群众的幸福指数直线提升。

一位春节返乡的邻县群众告诉记者,大幕镇区东外环线的拉通,也给他带来了满满的幸福感。现在过节回家时,他再也不用担心在大幕镇区内发生交通拥堵了。

去年年底,区委书记李文波调研大幕,要求区交通局将大幕乡东外环线建设纳入幕阜山扶贫旅游公路项目,把建设东外环花费的300万元作为奖励资金给大幕发展其他事业。

“这不,机会又来了,今年我们用这

笔钱,又启动了1.6公里的大幕乡西外环线公路建设”。唐德文高兴地说。

来到双垅村竹加工厂,裁断机、削片机、拉丝机、蒸煮机机声隆隆。10多名当地群众正在紧张作业。自从创办了竹加工厂,修通了200多公里的林间公路,双垅村漫山遍野的楠竹林一下子成了群众致富的“摇钱树”。

在双垅村路口,搅拌机、碾压机正在轰鸣作业,19.3公里的双李公路正在被刷黑。在东源村,12公里长刷黑一个新的盘山公路,直达海拔954米的东源樱花谷。在桂花刘祠,桂花刘祠至大幕金鸡山公路也正在加紧修建中。唐德文告诉记者,这些都是扶贫旅游公路。路通后,风景优美的大幕山、白云山、仙女湖、樱花谷,还有宗教文化深厚的观音寺、无相寺等诸多景点就可以开发

了。

“阳春三月来大幕,上山可与蓝天白云牵手,赏樱花看竹海观杜鹃啼血,乐享粉色浪漫;下地可与花香溪水相伴,探溶洞听泉鸣踏油菜花海,编织金色梦想。”唐德文诗情画意的介绍,让人顿感飘入人间仙境。

“我家已装修好二层小洋楼,路修好了,配套设施完善了,今年来赏花的人会更多。”东源村民章辉映乐呵呵地说,去年农家乐生意不错,农特产品卖得好,今年早作准备。

绿色产业,撑起樱花小镇的未来。

**十九大精神在基层  
乡镇干部谈发展**

## 我市区域医疗联合体成立

**本报讯** 记者夏正锋、通讯员刘金艳报道:18日,我市区域医疗联合体成立大会在市中心医院同济咸宁医院学术报告厅举行,来自全市各级医疗机构代表100余人参会,副市长刘复兴出席并讲话。

刘复兴指出,市中心医院同济咸宁医院是全市卫生行业的排头兵,组建以市中心医院同济咸宁医院为主体,全市各医疗机构共同组成的区域医疗联合体,是我市深化医药卫生体制改革工作的又一次重大探索,也是我市在推进公立医院改革方面的重大举措。

刘复兴强调,医联体各成员单位要共同携手,加快医疗服务体系建设,真正为广大群众提供优质医疗服务。要提高认识,加强合作,积极探索优势互补、资源共享机制,推进共同发展;要突出重点,彰显特色,努力把分级诊疗引导好,探索符合基层特点的建设发展模式,打造在湖北乃至全国有影响可以推广的医联体服务品牌和管理模式;要同心同向,务求实效,突出制度安排,真正让优质资源沉下去,促进医疗人才和医疗技术惠及基层百姓,突出指导培养,提升基层医技能力和水平。

省住建厅领导来咸

## 调研乡镇规划建设管理工作

**本报讯** 记者马丽娅报道:19日,省住建厅厅长李昌海率队来我市就乡镇规划建设管理工作进行调研并举行座谈。副市长吴刚参加座谈会。

会上,市住建委、市城管执法委、市城乡规划局、市编办及各县市区住建部门负责人、相关乡镇负责人分别就当前我市村镇规划管理、农村危房改造、乡镇生活污水治理、农村生活垃圾治理、镇容镇貌以及各地乡镇规划建设管理机构设置等情况进行了汇报,并提出相关意见和建议。

李昌海对我市乡镇规划建设

设管理工作给予高度肯定,认为咸宁在开展乡镇规划建设、乡镇管理机构设置和人员配备情况工作中领导重视,组织严密、工作扎实,在把握原则的基础上,充分考虑基层实际,确保了乡镇体制运转顺畅,乡镇规划建设稳步推进。同时,通过高起点规划、高标准建设、高效能管理引领村镇的建设与发展。吴刚表示,将进一步增强使命和担当,不断巩固、总结和完善相关经验成果,进一步提高乡镇建设品位,促进乡村振兴战略更好、更快实施。

## 市纪委驻市委宣传部纪检组开展集中学习

**本报讯** 通讯员阮秀平报道:近日,为增强监督能力本领,提升执纪业务水平,市纪委驻市委宣传部纪检组开展了2018年第一次集中学习。

市纪委驻市委宣传部纪检组组织8家联系单位的纪检委员,与纪检干部零距离、同学习,提升履职能力。

同时,紧随新规,通过学全会精神、习八项规定,破除官僚主义、观问政短片,在工作中探索更为行之有效的监督办法,传导

持而不息纠正“四风”的压力。

此外,要求各联系单位纪检委员发挥传话人作用,让本单位干部做党纪法规的明白人,推动党风廉政建设各项工作部署在本单位落地生根;发挥行内作用,纪检委员要主动学习党纪法规,熟悉业务、领会精神、把握实质,为履行好监督职责提供根本保障;发挥监督作用,对本单位苗头性、倾向性问题要早发现、早提醒,敢发声、敢制止,做到一线监督、同步监督。

## 我市评选银行业扶贫先进单位和个人

**本报讯** 记者查生辉、实习生蒋敦文报道:18日,由市总工会、咸宁日报传媒集团、市银行业协会联合举办的全市银行业系统精准扶贫先进单位和个人评选活动圆满落幕。咸宁农村商业银行等五家被评为先进单位,农行市分行的张建斌等10人被评为先进个人。

此次评选活动历时一个半月,通

过动员准备、自荐申报、审核公示、投票和评委评选四个阶段。此活动的开展扎实推进了全市精准扶贫精准脱贫各项工作,激励了全市银行业更好地践行党的十九大精神,提升了银行业社会公众形象,促进银行业广大小干部职工积极投身到“实施乡村振兴战略”建设之中,更好地为人民群众服务。

## 永安办事处组织节前安全检查

**本报讯** 通讯员陈演报道:为确保春节前夕社会治安的稳定,8日至9日,咸安区永安街道办事处组织安委会工作人员开展节前消防安全检查。

此次检查的重点是辖区娱乐场所、重点单位以及重点要害部位的内部消防器材配备、安全出口设置及制度落实等情况。

检查过程中,检查人员对消防安全意识较为薄弱的场所

进行了法制教育,并要求被检查场所负责人提高认识,对消防安全工作高度重视;从细节着手,全面排查安全隐患,增强自防自救能力,确保辖区消防安全。

此次检查切实增强了辖区行业场所负责人的安全防范意识和责任意识,有力保障了辖区群众的生命财产安全,为辖区消防工作打下了坚实基础。

## 王燕家的新年喜事

咸宁日报全媒体记者 程慧 通讯员 陈淑女

2日清晨,天空飘着雨星。通山县闯王镇刘家村一片安静。

“燕姐、燕姐……在家不?”

国网通山县供电公司刘家岭所网格员刘庭喜和几名电力部门工作人员一起,敲着门问道。

“在呢,在。”从堂屋走出来的王燕回答道。

“燕姐,我们今天将您在湖北电力微信公众平台抽中的3000元大奖送来了。”刘庭喜说。

原来,不久前,王燕路过镇里,碰到刘家岭供电所在搞年终电费积分回馈活动,她就领了一张宣传单,没想到中奖了。

 咸宁农村商业银行  
XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK

在您身边 有温度的银行